
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16–18 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  05  по  16  травня відбулися  виїзні  засідання комісії з  питань
визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості.

Здійснено обстеження  зелених насаджень  на  території  міста  за
18  адресами  відповідно  до  заяв  юридичних та  фізичних  осіб.  Прийнято
відповідні рішення, про що складено 5 актів обстеження зелених насаджень,
що  підлягають  видаленню  за 11  адресами,  а також  надано  відмови  у
видаленні за 9 адресами.

З 12 по 16 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2367 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1856 консультацій.

З 12 по 16 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було  86 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 38; соціально-правового захисту
дітей – 39; майнових питань – 9.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  4  акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
7 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, одного кандидата
в усиновлювачі та складено 8 актів обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  20  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 5 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ.

З 12 по 16 травня  до департаменту соціальної  політики звернулися
278 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 40, надання матеріальної допомоги – 92,
надання соціальних послуг – 107, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 8,
консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  –  2,  консультації  щодо
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3, консультації  щодо  медичного
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обслуговування – 5, консультації щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 7, консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 14.

16 травня під  головуванням  депутатки  міської  ради,  заступника
начальника Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації Катерини
Колтунової  відбулося  засідання  міжвідомчої  робочої  групи  з  питань
запобігання та  протидії  домашньому насильству та  насильству  за  ознакою
статі, запобігання торгівлі людьми. 

Розглянуті питання  налагодження  співпраці  з  громадськими,
релігійними  та  благодійними  фондами,  організаціями,  спілками  щодо
перенаправлення кривдників із алко- та наркозалежністю.

16  травня  під  головуванням  заступниці  голови  комісії,  директорки
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Тетяни  Ломової  відбулося
засідання робочої групи за напрямком «СПІВПРАЦЯ з МОМ у межах проєкту
«Відновлення та посилення спроможності громад».

Участь  взяли:  експертка  Місцевої  асоціації  органів  місцевого
самоврядування  «Асоціація  Учасницького  Розвитку  Громад»  Олександра
Гліжинська,  начальниця  відділу  комунікацій  з  громадськістю  Оксана
Горбенко,  голова  ГО  «Територія  успіху»  Інга  Дуднік,  керівник
Центру  «ЯМаріуполь»  у  місті  Кропивницькому  Олексій  Чуйко,  голова
Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради  Леонід  Лузан,  власниця  кав’ярні  «Кава  Хоробрих»,  соціальна
підприємиця, голова БО «БФ «Полк Святослава Хороброго» Яна Пшеніцина.

Розглянуті питання: про організаційні аспекти проведення громадських
консультацій з розробки нового Положення про консультації з громадськістю;
про  ключові етапи залучення активних представників громади, експертів та
представників  громадських  організацій  до  процесу  оцінювання  рівня
комунікації  між владою та  мешканцями;  про  вдосконалення взаємозв’язку,
забезпечення ефективного діалогу та прозорості у прийнятті рішень.

16  травня  під  головуванням  голови  Подільської  районної у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання опікунської
ради при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому
ради.

Розглянуті  питання:  про  погодження  кандидатури  опікуна  над
повнолітньою недієздатною особою – 3; про влаштування недієздатної особи
до психоневрологічного інтернату – 1; про смерть опікуна – 1. 

16 травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.
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16 травня  за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулася
зустріч  з  суб’єктами  господарювання  закладів  ресторанного  господарства
у рамках реалізації І  черги флагманського проєкту «Безбар’єрний маршрут
м. Кропивницького» (вулиць Архітектора Паученка, Театральної). 

Розглянуті  питання:  про  реалізацію флагманського  проєкту
«Безбар’єрний  маршрут  м.  Кропивницького»;  про  вимоги  до  літніх
майданчиків  (вул.  Архітектора  Паученка,  Театральна);  про  підписання
Меморандуму  щодо  співпраці  у  сфері  реалізації  флагманського  проєкту
«Безбар’єрний маршрут м. Кропивницького».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  14  по  17  травня  у місті  Рівному відбувся  чемпіонат  України  з
маунтенбайку, до програми якого увійшли: командна естафетна гонка (XCR),
ІІ  етап  чемпіонату  України  в  дисциплінах  елімінатор  (XCE)  та  шорт-трек
(XCC). У змаганнях взяли участь 135 спортсменів із 13 областей України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  у  командній  естафетній  гонці,  яка
проходила  у складних  погодних  умовах,  потрапили до  п’ятірки
найсильніших.  У дисципліні «елімінатор» Кирил  Мацюк, Валерія Кошелева
та Кирил Петренко посіли перші місця у своїй віковій категорії.  

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Віталій  Тесцов,  Олексій
Науменко, Ольга Заворітня та Наталія Каплунова.

15–16 травня у місті Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 2» був
проведений  турнір  з  гандболу  серед  юнаків 2012–2013  року  народження,
присвячений пам’яті загиблих Захисників і Захисниць України.

Команда  спортсменів  КЗ  «КДЮСШ  №  2» потрапила до  п’ятірки
найкращих.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Світлана  Крохмаль  та
Олена Лопатюк. 

16 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 7 – година милосердя «Дивись на себе, як на рівних».
Відвідувачі  слухали  цікаві  історії  про  відомих  людей,  які  творили

добро, навіть не маючи великих статків.  Учасники заходу ділилися своїми
власними історіями, коли допомагали іншим;

№ 8 – майстерклас «Амбасадори безпеки».
Бібліотекарі  провели  для  відвідувачів  майстерклас  з  виготовлення

флікерів та розповіли, що таке світловідбивачі та про їх користь для безпеки
пішоходів на дорозі. Діти виготовляли флікери різноманітних форм;

№  9  –  інтерактивний  ай-стопер  «До  нас  за  книгами  –  від  нас  за
успіхом!».

Протягом  дня  у книгозбірні  проходили  екскурсії  та бесіди  біля
книжкових  виставок.  Бібліотекарі провели  урок  безпеки  для  дітей.  Усіх
користувачів  пригощали  солодощами  та  запрошували  до  флешмобу
«Вишивала Україна долю»;
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№ 10 – майстерня флікерів «Стань помітним у темряві».
Учасники  ознайомилися  з правилами  дорожнього  руху,  безпекою на

дорогах,  основними дорожніми  знаками,  які  повинні  знати  пішоходи.  Під
час  ігор «Запитання-відповідь»  та  «Так  чи  ні»  учасники  довели,  що вони
уважні пішоходи  і добре знають Правила дорожнього руху для пішоходів і
велосипедистів.

Діти виготовляли флікери з різноманітними варіантами форм;
№ 17  –  історичний резонанс «Депортація  у  XX століття,  окупація  у

XXІ: життя без прав».
Відвідувачі мали можливість переглянути ряд відеоматеріалів до Дня

пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу;
Центральна міська бібліотека для дітей – година здивувань «Винаходи

українських дітей, які змінять світ».
Діти  з  цікавістю  слухали  про  видатних  науковців  минулого:  Блеза

Паскаля, Миколу Теслу, Альберта Ейнштейна та Марію Кюрі.
Також  діти дізналися про українських винахідників,  які  вже сьогодні

роблять  важливий  внесок  у  нашу  безпеку:  Юрія  Тумира  та  його  дрон-
міношукач та Аліну Сичук і її робота-аватара.

17 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи  були проведені заходи:

№ 1 – урок-гра «Про безпеку дбаємо – дорожній рух вивчаємо».
Бібліотекарі  приєдналися  до  Тижня  безпеки  дорожнього  руху  та

провели урок-гру для юнацтва з інвалідністю Центру молоді з інвалідністю
«Сильні  духом»  при  ГО «Об’єднання  родин  осіб  з  інвалідністю  «Серце
матері».

Настільна  гра  «Твоя  безпека»  спонукала  учасників  заходу  згадати
правила  поведінки  на  дорозі.  Під  час  майстеркласу  «Будь  помітним  на
дорозі» діти виготовляти флікер «Кошеня Гарбузик»;

№ 13 – бібліовояж «Казкова мандрівка країнами Європи».
Маленькі  читачі  здійснили  уявну  подорож  європейськими  країнами,

познайомилися з культурою, традиціями та літературними героями Франції,
Італії,  Німеччини,  Польщі та інших країн.  Захід  був наповнений цікавими
іграми,  вікторинами,  загадками,  літературними  зупинками  та  творчими
завданнями. Діти слухали казки та відгадували країни за підказками;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей –  родинний  вихідний
«З бібліотекою разом».

Діти з  захопленням  слухали  казки,  розглядали  яскраві  книжки  з
картинками та ділилися своїми емоціями від почутого. Дорослі мали нагоду
погортати  свіжу пресу,  включно з  місцевими газетами,  та  ознайомитися  з
корисною літературою про виховання дітей. 

На творчому майстеркласі діти разом з дорослими створювали чудові
аплікації  та  закладки.  Також  навчилися робити світловідбивні  флікери,  які
зроблять їх помітнішими на дорозі.
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17  травня  у  приміщенні  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  відбувся чемпіонат  з
таеквон-до ITF, присвячений пам’яті загиблого в АТО/ООС спецпризначенця
Олексія Волохова.

У чемпіонаті  взяли участь близько 200 спортсменів з  п’яти областей
України.  Переможці та призери були нагороджені медалями, дипломами та
призами від управління молоді та спорту.

17–18 травня  у  місті  Києві  проходив  чемпіонат  України з  бойового
самбо у розділі «Лайт». У змаганнях взяли участь 400 учасників з 13 регіонів.

КЗ  «КДЮСШ  №  4» представляли  5  вихованців,  які  досягли
найвищих результатів. Збірна команда  Кіровоградської області посіла третє
загальнокомандне місце.

Підготували спортсменів тренери-викладачі В’ячеслав Шульга та Яков
Папченко.

17–18  травня у  місті  Черкасах проходив  всеукраїнський  турнір  з
гімнастики  художньої  «Le-Di  Cup».  Всього  у  турнірі  взяли участь  більше
200 спортсменок. КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 12 гімнасток.

За  результатами  турніру:  10  спортсменок  посіли  перше  місце,  дві
гімнастки – відповідно друге та третє місце.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Марія Костанді. 

З   нагоди Міжнародно  го   дн  я   музеїв  

16  травня  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася  друга  частина
заходів  з  нагоди Міжнародного дня музеїв.  Усі  бажаючі  мали  можливість
безкоштовно ознайомитися з музейними виставками.

Також відбулася  творча  зустріч  з  відомим  на  Кіровоградщині
письменником,  журналістом,  педагогом  Анатолієм  Саржевським  та
презентація його книги «Летять роки на крилах вічності».

Модерувала  захід  Олена  Баранова  –  письменниця,  членкиня
Кіровоградської  обласної  організації  Національної  спілки  письменників
України,  голова  обласної  громадської  організації  «Духовний  центр
Кіровоградщини». 

16 травня  працівники КЗ «Кропивницький музей музичної  культури
ім.  Кароля  Шимановського»  і  туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького  провели  тематичний  марафон  «Нас  єднають  музеї  та
музика» з нагоди Міжнародного дня музеїв. 

Своїми  здобутками  поділилися  музейниці  Олена  Классова,  Наталія
Корнілова,  Марина  Долгіх,  Олександр  Терещенко  та Тетяна  Фурлет.
У концертній  частині  заходу  виступили  фольклорні  гурти  «Млиночок»,
«Дике  Поле»,  студентський колектив  Кропивницького  музичного  фахового
коледжу  під  керівництвом  Наталі  Терещенко  та ансамбль  української  та
польської інструментальної музики «Аколада». 
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Працівниці  туристично-інформаційного центру міста Кропивницького
провели  квест,  присвячений  архітектурі  міста  Кропивницького  та вручили
призи активним учасникам. 

Обговорили  тематику  цьогорічного  Міжнародного  дня  музеїв,
визначену міжнародною радою музеїв ICOM: «Майбутнє музеїв у спільнотах,
що швидко змінюються».

З нагоди Д  ня   пам’яті жертв політичних репресій  

17 травня  з нагоди Дня пам’яті жертв політичних репресій відбулося
покладання квітів та встановлення лампадок до пам’ятного знака «Борцям за
волю України - жертвам політичних репресій».

Участь взяли:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка, заступниця
начальника Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Наталія
Ревенко, перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій
Семенюк,  представники  Товариства  політичних  в’язнів  і  репресованих,
громадськість.

Керуючий  Кропивницькою  єпархією  Православної  Церкви  України,
архієпископ  Кропивницький  і  Голованівський  Марк  відслужив  літію  за
загиблими і закатованими жертвами тоталітарного режиму.

Орієнтовна кількість учасників до 20 осіб.
Також  представники  громадськості  поклали  квіти  до  меморіальної

дошки Почесного громадянина міста Кропивницького Семена Сороки.

Громадсько-політичні акції

17 травня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

18 травня,  з  12.00  до 13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 50 осіб. 

У межах акції був проведений автопробіг від АЗК «ОККО» (мікрорайон
Лісопаркова)  через  центральну  частину  міста  до  ТЦ  «Епіцентр»
(вул. Незалежності). Кількість учасників – 15 автомобілів.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 12 по 16 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 36 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  11 адміністративних протоколів та видано
22 попередження.
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Ситуація на споживчому ринку

16  травня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі  Кіровоградської  філії
ПАТ «Укртелеком», було проведено торгівлю крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 9 учасників. 

Підприємництво

16 травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся практикум «Фандрейзинг: де брати кошти». 

Участь  взяли  підприємці,  які прагнуть  розвивати  свої  бізнеси  та
виводити їх на новий рівень завдяки залученню зовнішніх ресурсів.

Спікерки  –  досвідчена  фандрайзерка  Алла  Волошина,  менторка  та
експертка з організаційного розвитку Світлана Дубина-Литвиненко.

Розглянуті питання: про  алгоритм пошуку та залучення фінансування;
про  практичні інструменти комунікації  з  донорами,  інвесторами,
грантодавцями та партнерами;  про  правильне написання заявки, складання
бюджету та типові помилки; про формування пропозиції, щоб у неї повірили.

Учасники почали формувати конкретні ідеї для залучення фінансування
вже найближчим часом.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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